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 Већ пола године лидери Демократског фронта Милан Кнежевић и Андрија Мандић
живе у Црној Гори под хипотеком “терориста”, који су по тврдњама Тужилаштва умешани
у покушај “државног удара” 16. октобра прошле године, на дан избора. На питање како
се наћи у тој улози у некадашњој Српској Спарти, уз то још Србин и русофил, Кнежевић
одговара:

  

  - Још се привикавам на “функцију” терористе, посебно ако се има у виду да се 16.
октобра прошле године није догодио никакав државни удар, осим у конструкцији Мила
Ђукановића. И у главама људи из његовог окружења, који драматично покушавају да у
Црној Гори створе атмосферу Голог отока и монтираних политичких процеса. Наравно,
Ђукановићевом режиму сам се као Србин и политичар који се залаже за најбоље односе
са Србијом и Русијом, савршено уклапао у профил терористе.   

* Какав је то “државни удар” без оружја?

  

- Ово је државни удар који се најдуже доказује у историји свих досадашњих пучева у
свету. Специјалном тужилаштву није лако да докаже, јер је по њима ово први “удар” без
оружја, који су теледириговано из Москве требало да изведу пензионерке, керамичари,
обућари и ходочасници из Србије, који нису ни знали да им је то задатак!

  

* Сведок-сарадник Александар Синђелић је саслушан. То није изазвало
“земљотрес”.
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- Оно је завршено на исти начин као што је почео овај монтирани процес, класичном
фарсом. Осим што није споменуо име ниједног политичара из ДФ-а, имао је толико
минхаузеновских узлета да ће његов исказ послужити као одлична грађа за неко
научнофантастично штиво.

  

* Катнић је најавио затварање оптужнице до 16. априла. И то баш на Васкрс!

  

- Понављам да ни ја, нити било ко из ДФ, није учествовао, нити познаје осумњичене
Русе или било ког од српских држављана који су још у истражном затвору, или су
склопили феријалне споразуме о кривици, иако су спремали, по речима председника
Црне Горе, “крвопролиће незапамћено од Другог светског рата”. Да поједноставим, ја
треба да докажем да сам Милан Кнежевић, а тужилац - да нисам!

  

* Плашите ли се хапшења?

  

- Не, и све што дође ја сам му наредан. Ако су много значајнији и важнији људи у
историји човечанства били иза решетака, може и један политичар из Црне Горе. Важно
је да наши политички противници знају да наш демократски отпор не може угасити нити
сломити било какав вид репресије. И био Милан Кнежевић на слободи или у истражном
затвору, наша борба ће се наставити, јер немамо права да устукнемо.

  

* Ко стоји иза целе ове приче? 

  

- Мило Ђукановић је најодговорнији у креацији овог монтираног политичког процеса.
Његова лична мржња и фрустрације према лидерима српског народа у Црној Гори који
су му у мају прошле године, заједно са осталим посланицима ДФ у Скупштини јавно
рекли да је лопов, добила је контуре институционалног обрачуна, а не искључујем и
покушаје наше физичке ликвидације. У случају да се мени, колеги Андрији Мандићу, или
било којем члану ДФ-а нешто деси, он ће лично сносити одговорност и бити означен као
налогодавац.

  

* Колико “удар” гура Црну Гору у политичку кризу?
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- Црна Гора је у дубокој политичкој кризи, готово идентичној као у Македонији. Они који
то не желе да виде, ризикују њено продубљивање, али и преузимају одговорност за све
што се може десити у наредном периоду. Све је гласнији бунт народа против све већег
сиромаштва.

  

(Вечерње новости)
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